

1. ΣΤΗΝ ΟΥΡΑ 800.000 ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΤΡΟΦΙΜΑ

Μέσο: ESPRESSO

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/09/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/09/2013

Σελίδα: 15



Από τη
ΓΙΟΥΛΙΑ ΣΤΑΡΙΑΔΑ
gstarida@espressonews.gr

Οσο υπάρχουν άνθρωποι που σιμπνούν τον διπλανό τους, τότε τα μαθήματα αγάτης και ζωής δεν θα λείψουν ποτέ από τη χώρα μας! Ούτε ένας ούτε δύο, αλλά πάνω από 12.000 τόνοι τρόφιμα θα διανεμηθούν έως το τέλος του έτους σε συνανθρώπους μας που έχουν μεγάλη ανάγκη από κάθε γωνιά της Ελλάδας.

Η οικονομική κρίση έχει γονατίσει χιλιάδες οικογένειες, με αποτέλεσμα ο αριθμός των αστέγων και απόρων ολόένα να μεγαλώνει. Οι εκκλήσεις για βοήθεια από ανθρώπους που βρίσκονται σε πραγματική ένδεια γίνονται όλο και περισσότερες, προκαλώντας σοκ και ανατριχίλα. Έτσι, περισσότεροι από χίλιοι φορείς, μητροπόλεις, δήμοι, σύλλογοι πολυτέκνων και παλινοστούτων και πλι-

Στην ουρά 800.000 για δωρεάν τρόφιμα

◆◆◆
Θα διανεμηθούν πάνω από 12.000 τόνοι έως το τέλος του έτους μέσω προγράμματος του υπ. Ανάπτυξης

θος φιλανθρωπικών ιδρυμάτων συμμετέχουν στο πρόγραμμα της δωρεάν διανομής τροφίμων που εφαρμόζεται στην Ελλάδα από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, σε συνεργασία με τον ΟΠΕΚΕΠ.

Σύμφωνα με τους υπευθύνους του προγράμματος,

έως και το τέλος του έτους το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων επιδιώκει να έχει ολοκληρωθεί η διανομή δωρεάν τροφίμων σε περισσότερους από 800.000 δικαιούχους. Βασικά τρόφιμα για τις διατροφικές συνήθειες των Ελλήνων, όπως ζυμαρικά, ρύζι, ελαιόλαδο και τυροκομικά

Εως το τέλος του έτους το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων επιδιώκει να έχει ολοκληρωθεί η διανομή δωρεάν τροφίμων σε περισσότερους από 800.000 δικαιούχους



(φέτα, κασέρι, γραβιέρα και κεφαλογραβιέρα) θα μπουν στο τραπέζι άπορων οικογενειών που αδυνατούν να αγοράσουν έστω και τα απαραίτητα.

Ο συνολικός προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε περίπου 25.000.000 ευρώ και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ηδη ολοκληρώθηκε η διαγωνιστική διαδικασία και ο αριθμός των ανάδοχων εταιριών που επιλέχθηκαν ανέρχεται σε 16, από τις 25 που είχαν λάβει μέρος.

Όπως έγινε γνωστό από το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, προκειμένου να διασφαλιστεί η πλήρης διαφάνεια διεξαγωγής της διαγωνιστικής διαδικασίας, η Ελλάδα χωρίστηκε σε τρεις γεωγραφικές ζώνες για κάθε προϊόν δωρεάν διανομής, ώστε να ευνοηθεί η συμμετοχή περισσότερων ενδιαφερομένων, να αυξηθεί ο ανταγωνισμός και να υπάρξει η μέγιστη δυνατή ποσότητα.

2. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

Μέσο: ΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 04/09/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 04/09/2013

Σελίδα: 20



ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

» **Εργαζόμενοι θυγατρικών εταιρειών Ε-ΟΜΜΕΧ:** Επί 18 μήνες οι εργαζόμενοι των θυγατρικών εταιρειών του ΕΟΜΜΕΧ (Κέντρο Ελληνικής Γούνας Α.Ε., ΕΛΚΕΔΕ Α.Ε., ΕΛΚΑ Α.Ε. και ΕΛΚΕΑ Α.Ε.) διαβιούν χωρίς μισθό, καθώς δεν έχουν μεταφερθεί στην ΕΛΚΕΔΕ Κέντρο Έρευνας Τεχνολογίας και Σχεδιασμού Α.Ε., υπογραμμίζουν οι Δέσποινα Χαρολαμπίδου, Ευαγγελία Αμμανατίδου, Τάσος Κουράκης, Γιάννης Σταθάς, Ευγενία Ουζουνίδου, Μαρία Μπόλαρη, Δημήτρης Στρατούλης, Γιάννης Αμανατίδης και Βαγγέλης Διαμαντόπουλος, προσθέτοντας ότι και 9 γυναίκες εργαζόμενες του ΕΟΜΜΕΧ εξαιρέθηκαν από τη μεταφορά χωρίς να υπάρχει κανείς λόγος (υπουργεία Ανάπτυξης, Διοικητικής Μεταρρύθμισης).

» **Μετεγγραφές τριτέκνων, πολυτέκνων:** Την εξέταση των αιτήσεων μετεγγραφών των πολυτέκνων και των τριτέκνων σε σύντομο χρόνο προτείνουν οι Γιάννης Ζερδελής και Τάσος Κουράκης, επισημαίνοντας ότι οι οικογένειες επωμίζονται τα έξοδα ενός ολόκληρου εξαμήνου μέχρι να κριθεί αν θα συνεχίσει στο Ίδρυμα στο οποίο έκανε αίτηση για μετεγγραφή (υπουργείο Παιδείας).

» **Τιμές καλαμποκιού εσοδείας 2013:** Πρωτοβουλίες ώστε να διατηρηθούν τουλάχιστον στα ίδια επίπεδα με τα περσινά οι τιμές του καλαμποκιού της εσοδείας 2013 (δηλαδή στα 0,24 ευρώ το κιλό) προτείνουν οι Ηρώ Διώτη, Δημήτρης Γελαλής, Θανάσης Γερμανίδης, Παναγιώτα Δριτσέλη, Νίκος Μιχαλάκης, Κώστας Μπάρκας και Αφροδίτη Σταμπούλη, σημειώνοντας ότι ενώ καταγράφεται στρεμματική αύξηση σε ποσοστό μέχρι και 20% στην καλλιέργεια καλαμποκιού, υπάρχει ο κίνδυνος ότι με τις τιμές που θα δοθούν δεν θα καλυφθεί καν το κόστος παραγωγής (υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης).

» **Διαπραγματεύσεις για την κλιματική αλλαγή:** Ποια είναι η προετοιμασία που έχει γίνει από την κυβέρνηση για την κατάθεση ουσιαστικών προτάσεων στις διεθνείς διαπραγματεύσεις για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής ρωτά η Χαρά Καφαντάρη, αναφέροντας ότι η 19η Σύνοδος των Μερών (COP 19) θα διεξαχθεί τον Νοέμβριο του 2013 στη Βαρσοβία (υπουργείο Περιβάλλοντος).

» **Πρόστιμα για παράνομες χωματερές:** Ποιο είναι το ύψος των προστίμων που έχει κληθεί να πληρώσει η Ελλάδα λόγω των παράνομων χωματερών ρωτά ο Νάσος Αθανασίου ζητώντας να διευκρινιστεί αν έχουν πληρωθεί τα πρόστιμα (υπουργεία Οικονομικών, Ανάπτυξης, Περιβάλλοντος).

» **ΕΡΑ Σερρών:** Τη λειτουργία της ΕΡΑ Σερρών ως περιφερειακής δομής της δημόσιας ραδιοφωνίας Κεντρικής Μακεδονίας, προτείνουν οι Αφροδίτη Σταμπούλη, Ειρήνη Αγαθοπούλου, Νίκος Βούτσας, Κατερίνα Γυγλέζη και Χρήστος Καραγιαννίδης, υπενθυμίζοντας την επιστολή των δημάρχων του νομού υπέρ της συνέχισης λειτουργίας της ΕΡΑ Σερρών, η οποία εκπέμπει 54 χρόνια σε δύο συχνότητες (υπουργείο Οικονομικών, Υφυπουργό Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης).

» **Κτήριο πρώην ΔΟΥ Ναυπάκτου:** Την αξιοποίηση του κτηρίου της πρώην ΔΟΥ Ναυπάκτου από τον Δήμο Ναυπακτίας, προκειμένου να στεγάσει το σύνολο των υπηρεσιών του, ζητούν οι Γιώργος Βαρεμένος και Μαρία Τριανταφύλλου, σημειώνοντας ότι οι υπηρεσίες του δήμου είναι διάσπαρτες στην πόλη, ενώ οι πληροφορίες από το ΤΑΙΠΕΔ λένε ότι θα στεγαστούν στο κτήριο το Αστυνομικό Τμήμα, η Τροχαία και το Λιμενικό Σώμα Ναυπάκτου (υπουργεία Οικονομικών, Εσωτερικών).

» **Ακίνητο Όαση στην Κέρκυρα:** Την προστασία του ιστορικού διατηρητέου μνημείου, στην περιοχή Όαση της Παλαιάς Πόλης της Κέρκυρας, που κινδυνεύει από την ανέγερση πολυκατοικίας μέσα στο ιστορικό δια-

τηρητέο μνημείο, ζητά ο Στέφανος Σαμοίλης, σημειώνοντας ότι αντιδρούν οι κάτοικοι και η 21η Εφορία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων, αλλά το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο ακόμη δεν έχει εκδώσει απόφαση (υπουργεία Πολιτισμού, Εσωτερικών).

» **Επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στις ΔΕΥΑ:** Την επίδοση των επιδομάτων επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για τις ΔΕΥΑ και για τους Φορείς Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων, προτείνουν οι Μαρία Τριανταφύλλου, Ευαγγελία Αμμανατίδου, Νάντια Βαλαβάνη, Γιώργος Βαρεμένος, Δημήτρης Γάκης, Ηρώ Διώτη, Κώστας Ζαχαριάς, Γιάννης Ζερδελής, Χρήστος Καραγιαννίδης, Χαρά Καφαντάρη, Τάσος Κουράκης, Μιχάλης Κρητισιώτης, Βασίλης Κυριακάκης, Αλέξανδρος Μεικόπουλος, Αλέξης Μπτρόπουλος, Γιάννης Μιχελογαννάκης, Κώστας Μπάρκας, Μαρία Μπόλαρη, Ευγενία Ουζουνίδου, Γιώργος Πάντζας, Θανάσης Πετράκος, Σοφία Σακοράφα, Γιάννης Σταθάς, Αφροδίτη Σταμπούλη, Δημήτρης Στρατούλης, Θεανώ Φωτίου, Δέσποινα Χαρολαμπίδου, Βασίλης Χατζηλάμπρου, καλώντας τα αρμόδια υπουργεία να καταρτίσουν τις υπουργικές αποφάσεις (υπουργεία Εσωτερικών, Εργασίας, Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Οικονομικών).